

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
уповноваженого представника Громадської організації «Право на допомогу»

**Варшавський Костянтин Антонович**

*Контактний телефон:* моб. 096-188-12-51

*к.varshavskijj@gmail.com*

*Дата народження* 27 жовтня 1991 року

*Освіта*

2009-2014 р. навчався в Національному університеті Державної податкової служби України, спеціалізація «Право», здобув ОКР «Магістр»

*Місце роботи, займана посада в ІГС*

З 2015 р. – по теперішній час ГО «Право на допомогу»

Посада: Голова правління

Посадові обов'язки: Правозахисна діяльність, надання первинної юридичної допомоги громадянам що звертаються за допомогою, написання звернень та листування з Державними органами, проведення громадського контролю в судах та інших державних органах, тісна співпраця із правоохоронними органами у веденні справ де є корупційна складова.

*Трудова діяльність (за останні 5 років по теперішній час)*

2013 р. Дев'ята Київська Державна нотаріальна контора

Посада: Консультант

Посадові обов'язки: консультування громадян по роботі нотаріальної контори, проведення первинної роботи з громадянами, що звернулись за допомогою, підготовка документації для роботи нотаріуса, ведення нотаріального архіву, листування з Державними органами щодо нотаріального документообігу.

2014 р. ТОВ «УКГ Фінанс»

Посада: керівник групи відділу по роботі з боржниками

Посадові обов'язки: Контроль за виконанням показників спеціалістів та групи в загальному, ведення інформаційної звітності для подачі керівництву, проведення тренінгів та мотиваційних зустрічей з персоналом.

Початок 2015 Банк «ПУМБ»

Посада: Спеціаліст відділу по роботі з боржниками

Посадові обов'язки: Проведення спілкування з клієнтами банку для пошуку проблеми несвочасного виконання кредитних зобов'язань

На даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування не являюся

*Громадська діяльність:*

З 2017 р. По теперішній час є членом громадської ради при Центральному міжрегіональному управлінні з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України

Створення об'єднання та активна участь в інших громадських формуваннях для привернення суспільної уваги до проблемних питань у сфері захисту прав і свобод громадян.

Варшавський К.А.



23.12.18